
 

 
 

FONDUL SOCIAL EUROPEAN+  
Operațiune: Dezvoltarea unei rețele pentru tineret care să furnizeze servicii personalizate și de calitate tinerilor, cu 
precădere din categoria NEETs  
Obiectiv specific: ESO4.1_Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele aflate în 
căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanței pentru tineret, pentru șomerii 
de lungă durată și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, precum și prin promovarea 
desfășurării de activități independente și a economiei sociale 
Numele organizației: AGENŢIA MUNICIPALĂ PENTRU OCUPAREA FORŢEI DE MUNCĂ BUCUREŞTI 
Titlul proiectului: “TINERII CAPITALEI”  
Cod proiect: 336856 
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Agenţia Municipală pentru Ocuparea Forţei de Muncă Bucureşti (AMOFM Bucureşti) are vești bune 
pentru tinerii din București și Ilfov. Începând cu luna mai, ȋn parteneriat cu Fundația Națională pentru 
Tineret (FNT), demarăm proiectul proiectul “TINERII CAPITALEI” (cod 336856) cu o durată de 36 luni (mai 
2025 - aprilie 2028). 

În cadrul proiectului se vor dezvolta activități în centrul de tineret din București, gestionat de FNT, și un 
centru mobil, pentru a ajunge în toate colțurile capitalei dar și a județului Ilfov. Astfel, în următorii trei 
ani, cel puțin 1 600 de tineri vor participa la activități de consiliere și orientare profesională și de educație 
non-formală menite dezvoltării de competențe. 

Bugetul total al proiectului este de 9.955.800 lei din care finanțare nerambursabila din FSE+ de 6.670.386 
lei. Proiectului își propune să crească gradului de ocupare a tinerilor, dintre care cel puțin 70% să fie activi 
în căutarea unui loc de muncă. 

Proiectul contribuie la îndeplinirea obiectivelor Strategiei Naționale pentru Ocuparea Forței de Muncă 
2021-2027, Strategia Națională pentru Tineret și măsurile prevăzute în inițiativa Garanția pentru tineret, 
contribuind la creșterea angajabilității și a incluziunii inclusiv a tinerilor NEET în mediul profesional și 
educational 

Obiectivul specific al proiectului este îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru 
toate persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin 
implementarea Garanței pentru tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe 
piața muncii și pentru persoanele inactive, precum și prin promovarea desfășurării de activități 
independente și a economiei sociale. 

Pentru a putea realiza acest lucru, se vor implementa următoarele activități:  

 Dezvoltarea unei rețele pentru tineret, care să furnizeze servicii personalizate și de calitate 
tinerilor, prin care vom crearea și consolida unui sistem colaborativ la nivelul Municipiului 
București și Județului Ilfov, menit să sprijine tinerii în dezvoltarea lor personală și profesională 

 Furnizarea de servicii pentru tineri reprezintă pilonul central al proiectului. Acest program își 
propune să ofere tinerilor acces la oportunități de dezvoltare personală și profesională, 
sprijinindu-i în prevenirea situațiilor de excluziune socială și creșterea participării în comunitate. 

 Informarea tinerilor, prin care vom aborda provocările și oportunitățile care le influențează 
dezvoltarea și integrarea în societate. Prin campanii structurate, vom oferi informații esențiale pe 



 

 
 

teme precum prevenirea adicțiilor, oportunitățile de dezvoltare personală și profesională, 
dezvoltare durabilă și egalitatea de șanse. 

Rezultatele proiectului vor fi comunicate si diseminate la nivel local şi regional de către AMOFM Bucureşti 
prin diverse canale de comunicare, cum ar fi: site, facebook, instagram, prezentări, informări, afise, 
brosuri. 

Persoanele interesate pot accesa atât site-ul www.anofm.ro/bucuresti/, cât și pagina de Facebook a 
instituției, https://www.facebook.com/AmofmBucuresti/. 
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